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C O M U N E  D I  I S C H I A
ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N.      43 del 25/09/2003

OGGETTO:
''COSTITUZIONE SI UNA COMMISSIONE DI INCHIESTA SULL'OPERATO DELLE

SOCIETA' PARTECIPATE E DEI CONSORZI'' ARGOMENTO RICHIESTO DAI
CONSGILIERI BIAGIO DI MEGLIO, RAFFAELE PILATO, SANDRO IANNOTTA,NICOLA
FARERE.

L'anno duemilatre      il giorno venticinque     del  mese di settembre       alle ore       nel
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il
Consiglio Comunale in sessione .

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI
BRANDI GIUSEPPE   X
SORRENTINO GIOVANNI   X
FERRANDINO PAOLO   X
MANFREDI ROMEO   X
TRANI GIULIO   X
PIRICELLI ANTONIO   X
BALESTRIERI PASQUALE   X
SCOTTI GENNARO   X
MOLLO LUIGI   X
BERNARDO CARMINE   X
MONTAGNA LUCA   X
DI MEGLIO BIAGIO   X
TELESE LUIGI   X
FARESE NICOLA   X
PILATO RAFFAELE   X
IANNOTTA SANDRO   X
DI VAIA DOMENICO   X
FERRANDINO VINCENZO   X
BOCCANFUSO LUIGI   X
DI MEGLIO GIUSEPPE   X
FERRANDINO CHRISTIAN   X

      Totale presenti 15 Totali assenti 06

Si dà atto che alle ore 13,00 riprendono i lavori consiliari e il Presidente invita il
Segretario a procedere all’appello, dal quale risulta:
Presenti N.19 ( Giuseppe Brandi, Giovanni Sorrentino, Paolo Ferrandino, Giuseppe
Di Meglio, Romeo Manfredi, Giulio Trani, Antonio Piricelli, Gennaro Scotti, Luigi
Mollo, Christian Ferrandino, Carmine Bernardo, Luca Montagna, Biagio Di Meglio,
Luigi Telese, Nicola Farese, Raffaele Pilato, Sandro Iannotta, Vincenzo Ferrandino,
Luigi Boccanfuso).
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Assenti N.2 (Pasquale Balestrieri, Domenico Di Vaia).

Il Presidente  invita il Consiglio a passare alla trazione dell’argomento n.9 all’o.d.g.,  relativo
all’oggetto, come da inversione dell’o.d.g. approvato in precedenza.

Si dà atto che entra il consigliere Domenico Di Vaia.
Presenti N.20
Assente N.1

Il consigliere Biagio DI Meglio si ricollega alla precedente discussione inerente l’argomento
in questione. Dal dibattito è risultata la bontà della proposta di istituzione di commissione di
inchiesta per tutte le società partecipate in quanto il controllo è compito specifico del consiglio
comunale.
Detta commissione dovrà essere composta da n. 4 membri (2 di maggioranza e 2 di
minoranza) più il Sindaco. La commissione dovrà, se ravvisate, comunicare al consiglio
comunale, azioni di responsabilità.

Il consigliere Luigi Telese dichiara che la proposta del consigliere Biagio Di Meglio
tremendamente attuale perché tutte le società partecipate, che sono le braccia operative del
Comune, hanno dei problemi. Precisa che la commissione in oggetto potrebbe essere
programmatica e di indirizzo. Ritiene che i consiglieri dell’UDC, dopo l’astensione
sull’inversione dell’o.d.g.,non possano non approvare l’istituzione della commissione o di
inchiesta o programmatica così come deciderà l’assemblea. Con la approvazione di detta
proposta si rimette in gioco la credibilità del consiglio comunale. Ribadisce, infine, che la
proposta del Di Meglio, a cui si associa, è coraggiosa e meritevole di accoglimento in modo di
fare confrontare tutte le partecipate con il consiglio comunale.

Il consigliere Domenico Di Vaia si dichiara favorevole alla istituzione della commissione di
inchiesta perché interesse di tutta l’assemblea è quello di fare chiarezza sulle società
partecipate.

Il consigliere Raffaele Pilato si dichiara favorevole all’istituzione di commissione di indirizzo,
come suggerito dal consigliere Telese, modificando in tal modo la proposta del consigliere
Biagio Di Meglio.

Il Presidente invita a votare la proposta del consigliere Biagio Di Meglio.
La votazione dà il seguente risultato:
Presenti N.20
Voti favorevoli N.8 (Biagio Di Meglio, Telese, Farese, Pilato, Iannotta, Di Vaia, Vincenzo
Ferrandino, Boccanfuso)
Voti contrari N.12(Brandi, Sorrentino, Paolo Ferrandino, Giuseppe Di Meglio, Manfredi,
Trani, Piricelli, Scotti, Mollo, Christian Ferrandino, Bernardo, Montagna)
Il Presidente ne proclama l’esito.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni
consecutivi dal 01/10/2003

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE
       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il
14/10/2003

IL SEGRETARIO GENERALE
 AMODIO GIOVANNI
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